Resolução do desafio 2
1) Questão média
Como o vértice pertence à reta [image: image1.emf], então podemos dizer que ele é da forma [image: image2.emf].

Sabemos que nossa parábola tem duas raízes reais e iguais, ou seja, a parábola intercepta o eixo x uma única vez: no vértice. Assim temos que:

[image: image3.emf]
[image: image4.emf]
[image: image5.emf]
[image: image6.emf]
Usando as relações de Girard (soma e produto das raízes, que nesse caso são x0 e x0)
[image: image7.emf] e [image: image8.emf]
[image: image9.emf] e [image: image10.emf] (Isolando b e c)

[image: image11.emf] e [image: image12.emf] (Substituindo x0 que já descobrimos)
2) Questão difícil

Vamos pensar um pouco, dê uma olhada:
[image: image13.emf]
[image: image14.emf] (Aplicando Laplace na 1ª coluna)

[image: image15.emf](Laplace novamente)
[image: image16.emf](Adivinhe!)

Você percebeu o padrão? O n-ésimo termo, quando reduzido até um determinante de ordem 2 ficará:

[image: image17.emf]
[image: image18.emf] (Lembre-se da definição de fatorial)
[image: image19.emf] (Desenvolvendo o determinante)
Essa é a resposta, com ela temos como obter o valor numérico no n-ésimo termo! Acabamos de encontrar a fórmula do termo geral dessa sequência!

3) Questão média

Do enunciado temos:

[image: image20.emf]
[image: image21.emf]
Assim vamos encontrar a resposta:

[image: image22.emf] (x é o que queremos)

[image: image23.emf] (Substituindo o que deduzimos do enunciado)

[image: image24.emf] (Definição de logaritmo: [image: image25.emf])

[image: image26.emf]
[image: image27.emf] (As potências têm que ser iguais)

[image: image28.emf]
4) Questão fácil

Observe a figura:

[image: image29.png]



Fica fácil perceber que a área destacada é um terço da área do triângulo:

[image: image30.emf]
[image: image31.emf] (Calculando a área do triângulo destacado)

[image: image32.emf] (Isolando o raio ao quadrado; [image: image33.emf])

[image: image34.emf] (Substituindo [image: image35.emf]) 

Sabendo o raio, basta encontrar a área do círculo:

[image: image36.emf]
[image: image37.emf]
5) Questão média

Sabemos que se [image: image38.emf], portanto:

[image: image39.emf]
[image: image40.emf]
Vamos dizer que as raízes da 1ª equação são x1 e x2, as da 2ª são x3 e x4. Assim temos:
[image: image41.emf] (Relações de Girard: produto das raízes)

Logo:

[image: image42.emf]
Do enunciado sabemos que essa expressão vale P:

[image: image43.emf]
[image: image44.emf]
[image: image45.emf]
Basta resolver essa equação em c:
[image: image46.emf]
[image: image47.emf] (Vamos desprezar a raiz negativa, pois, do enunciado, sabemos que todas as variáveis são reais e positivas)
[image: image48.emf]
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